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A darabant kormány terveiről 
a legkülönfélébb liirek kerültek for­
galomba. Azok, akik a híreket ter­
jesztik, hozzáteszik, hogy értesülé­
sük jó forrásból ered," de az uj- 
ságolásoknak eddig bizony legtöbb­
ször az ellenkezője valósult meg. 
A Debreceni Újság munkatársának 
tegnap alkalma volt beszélgethetni 
egy politikussal, akinek a legkö­
zelebbi jövőben báró Fejérváry 
Q-éza kormányelnöksége körül ak­
tív részt kell vennie. Az illető po­
litikus információja alapján közöl­
jük a Fejérváry-k ormány tagjainak 
autentikus névsorát s az átmeneti 
miniszternői ugyancsak autentikus 
munka-programmját.

Feltétlenül hiteles értesüléseink 
a következők :

Báró Fejérváry Géza kormá­
ny* tejes. Teljes annyiban, ameny-

Távirati tudósítás.
nyiben minisztériumának tagjai­
val véglegesen megállapodott s az 
illetők kinevezését a felségnél már 
kieszközölte.

-1 miniszterelnökséget, a pénz- 
ügyi tárcát és a felség személye 
körüli minisztériumot báró Fejér­
váry Géza magának tartotta fenn.
A pénzügyminisztérium vezeté­
sét Fejérváry Géza Fopovios Sán­
dor államtitkárra bízta s az 
ügyvezetés dolgában Popovicsnak 
minden irányban szabad kezet biz­
tosított. Popovics csak e föltétel 
mellett volt hajlandó állásában 
megmaradni. A felség személye 
körüli tárcát Fejérváry azért is 
tartotta meg magának, mert az a 
szándéka, hogy semmiféle neme­
sítést, bárósitást, belemagyará- 
zásokra alkalmat adó rangeme­
lést nem eszközöl ki a felségnél, j

'*rr

A belügyi tárca vezetését 
Fejérváry Géza KristófFy József, 
Szatmármegye főispánjára bízta,
Ivristóffy nehéz viszonyok között 
fogadta el a szatmári főispáni 
állást s most még nehezebb vi­
szonyok közt ül az odiózus bár­
sonyszékbe. Fejérváry Géza több 
ízben felszólította, vállaljon tár­
cát mellette, de Kristótfy nem 
ifen tudta magát erre a kínos 
lépésre elhatározni. Végre is csak 
azzal vállalta a belügyi tárcát, 
hogy semmi kivételes intézkedést 
tenni nem hajlandó s úgy készül 
a minisztérium ügyeit vinni, hogv 
a legszigorúbb ellenzéki kritika se 
találhasson kifogást.

Az igazságügyi tárca átme­
neti intézője Lányi Bertalan 
nyugalmazott miniszteri taná­
csos. Lányi mostanában nyug-

Leányok pályaválasztása.
A feministák egyesülete e hó 16-án 

Budapesten nyilvános értekezletet tart. Igen 
érdekes tárgya van ennek az értekezletnek. 
Arról lösz szó, hogy leányok, akik a maguk 
erejére, tudására, munkájára vannak utalva, 
milyen pályát válaszszanak,hogy existenciá- 
jukat biztosítsák.

Mindenesetre fontos dolog s a feminis­
ták egyesülete, mely rövid fennállása óta 
már sok hasznos útmutatással szolgált a 
nőknek, minden bizonynyal hasznos dolgot 
végez ezúttal is, ha gyakorlati perspektívá­
kat nyit a kenyérkereeő leányok előtt. Hogy 
ez a célja, bizonyítja az, hogy az értekez­
letre meghívja a leányokat és azoknak szü­
leit és hogy továbbá a közönség figyelmét 
a kevésbé túlzsúfolt pályákra akarja fel­
hívni.

De ha gyakorlati szempontokról van 
szó, engedtessék meg nekünk, hogy a femi­
nisták egyesületét, mint irányító központot, 
figyelmeztessük egy dologra.

A kenyérkereső leányok legnagyobb­
részt a pályát, melyet választanak, rend­
szerint férjakvizicióra használják. Távol le­
gyen tőlünk ezt rossz néven venni tőlük,

mert őket ezért elitélni annyit jelentene, 
hogy ellenkezésbe helyezkedjenek a termé­
szet törvényeivel. Azonban a kenyérkereső 
pályákon az érvényesülés abban az arány­
ban kisebbedik ós csökken, amilyen arány­
ban nézik mellókeólnak a pályát és főcélnak 
a fórjfogdosást. A versenyben győzni sehogy 
sem tudnak addig, amíg egészen át nem 
adják mamikat a kenyérkeresés hivatásának.

Könnyen érthető tehát, hogy a rejtett 
célok és a pályán való tevékenvsóg homlok- 
egyenest ellenkeznek egymással. Sőt egyik 
zavarja és megnehezíti a másikat. Amilyen 
mértékben tartja szem előtt a férjkeresést, 
oly mértékben hanyagolja el pályáját és — 
noha különösnek látszik — minél jobban 
hanyagolja el pályáját, annál nehezebben 
talál férjet.

A feministák egyesülete jól fogja tenni, 
ha ezen az értekezletért úgy, mint további 
tevékenységében erre a gyakorlati tényre 
hívja fel a leányok figyelmét, kik pályavá­
lasztás előtt állanak. Hasznosabb munkát 
fog végezni, mintha puszta teóriákkal trak- 
tálja a tanácsokra szoruló nőket, minthogy 
az egész női mozgalomnak éppen az a hi­
bája, hogy nagyobb az elméleti, mint a 
gyakorlati része.

Legyenek a nők teljes odaadással pá­
lyájuk iránt, ha már kenyérkeresö pályára 
mennek. Minden más szempontot tartsanak 
mellékesnek s tartsák legfőbb törekvésük­
nek azt, hogy kenyérkereső hivatásuknak 
minél jobban megfeleljenek. Ne kívánjanak 
a versenyben regardokat a férfiaktól azon a 
óimén, hogy ők nők, hanem versenyezzenek 
szabadon a kötelességteljesités terén, mun­
kával és komoly tevékenységgel minden pá­
lyán s csak akkor válik igazán áldásossá s 
gyakorlativá rájuk nézve a kenyérkeresőpálya.

Ez könnyíti meg mintegy önmagától 
ferjhezmenetelüket is. Minél kevósbbé válik 

vónTralóvá, hogy térjek után csengenek, 
® , , 1 á& annál komolyabban veszi őket.
Ez lélektani okokra vezethető vissza és 
mindenki azonnal megérti, aki a férfi és nő 
közötti viszony pszichológiai részét ösmeri. 
Minden nő számbavehetősége növekedik, ha 
kutelessógtudása nyilvánvaló és féireismer- 
hotlen. A pálya föltételeinek helyes megös- 
merése a nő boldogulásának legfőbb föltétele 
a gyakorlati életben.

Ismételjük, hogy ha a feministák egye­
sülete erre a szempontra figyelmezteti a 
pályaválasztó nőket, akkor valóban üdvös 
munkát végez.
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dijaztatta magát, amikor a liptó- 
özöntmiklósi kerület képviselővé 
választotta.

A főldmivelési tárcát György 
Endre vállalta el. György Endre 
régi agrárpolitikus. Kifejezetten 
kedves embere Károlyi Sándornak 
az agráriusok ősz vezérének s 
mielőtt a tárca átvételére elhatá­
rozta magát, Károlyi gróffal is 
megbeszélte a dolgot.

A kereskedelmi miniszter 
Vörös László lesz. Őt is hossza­
san kellett kapacitálni.

A kultuszminisztériumban Lu­
kács György békési főispán váltja 
fel Berzeviczy Albertet.

Horvát miniszter Kovácsevics
lesz.

Ez a kabinet autentikus név­
sora.

Bécsbe.
A hétfői királyi audiencia al­

kalmával az a megállapodás jött 
létre, hogy báró Fejérváry Géza 
az uj kabinet tagjaival mar szer­
dán Bécsbe utazik, hogy az esküt 
a király előtt letegyék. József fő­
herceg "halála a tervet megdöntötte. 
Az uj kormányelnök a mai napon 
érintkezésbe lép a kabinetirodával 
s valószínű, hogy a délután folya­
mán közölhetni fogja az uj minisz­
terekkel, hogy mikor mennek föl 
az osztrák fővárosba. Az eskütétel 
annak dacára, hogy a király Jó­
zsef főherceg temetésére Budapestre 
jön, Becsben történik meg. A fel­
ség ugyanis rögtön a temetés után 
Budapestről a nyugoti pályaudva­
ron visszautazik Bécsbe. Itt tartóz­
kodása pusztán arra szorítkozik, 
hogy részvétét fejezve ki József 
főherceg családjának, a temetési 
szertartáson jelen legyen.

Erre tulajdonképen szükség 
sem lesz, mert a kabinet kineve­
zése a hivatalos lap szombati 
számában benne lesz s az eskü­
tétel ceremóniáján is még ezen a 
héten átesnek az uj miniszterek. A 
régi kormány elbocsájtó audienciája 
aligha nem szintén szombaton fog 
végbemenni.

A Fejérváry programmja.
Az uj kormányelnök, miután 

kabinetje kinevezése a hivatalos 
lapban közzététetett, első sorban 
Justh Gyulát, a képviselőház elnö­
két keresi föl. Bemutatja neki ki­
nevezési okmányát s közli vele, 
hogy érintkezésbe akar lépni a 
pártok vezéreivel. A tanácskozást 
velük azonban csak hétfőn kezd­
heti meg s mert a pour-parlék 
mindenesetre nehány napot vesz­
nek igénybe, arra kéri Justh Gyu­
lát, hogy a képviselőházat addig 
ne hívja össze, mig ő az összes 
pártok vezéreivel nem beszélt. A 
pártok vezéreinek báró Fejerváry

Géza el akarja mondani mindazt, 
amit bemutatkozása alkalmával a 
Ház előtt kiván 1 i jelenteni.

Beköszöntő beszédének tar­
talma ez:

Az ellenzék több Ízben kije­
lentette, hogy gróf Tisza István 
miniszterelnökkel, sem az ő köz­
vetítésével a koronával nem tár­
gyal. A koronának nincs hőbb 
óhaja, mint az, hogy a differen­
ciák, amelyek közte és a nemzet 
ez idő szerinti többsége között föl­
merültek, oloszlattassanak és ki- 
egvenlittessenek. Az uj kormány­
nak, amely magát átmeneti kor­
mánynak tartja, szigorúan csak az 
a célja, hogy a fölmerült ellenté­
teket kiegyenlítse s a talajt a par­
lamentben gyökerező többséggel 
bíró uj minisztérium részére elő­
készítse. A végleges kabinetet br. 
Fejerváry vélekedése szerint a 
koalíciónak kell megalakítania. 
Semmi agresszív hajlandósága, 
törvényellenes vagy törvénytelen 
terve a kabinetjének nincs. Kom­
promiss zi uniót óhajt létrehozni a 
korona és az ország között, hiszen 
a politika nem egyéb, mint a 
kompromissziumok folytonossága. 
A képviselőház és a főrendiház 
törvényes hozzájárulása nélkül 
sem adót nem szed, sem ujonco- 
zást meg nem kiséi'el. Mégis arra 
kéri majd a pártokat, ne nézzék 
bizalom kérdésének az indemni- 
tás és az ujoncozás megszavazá­
sát, hanem tekintettel arra, hogy 
az ország és a korona között 
folytatandó tárgyalások legalább 
heteket vesznek igénybe, adja meg 
ezeket az állami szükségleteket. 
Ha ez megtörtént, az lesz a to­
vábbi kívánsága, hogy a Ház a 
tárgyalások tartamára napolja el 
magát. Ha az ellenzék sem in­
demnity!, sem újoncokat nem ad, 
akkor is azzal a kéréssel lép Fe­
jérváry az ellenzék elé, napolja 
el a Házat önként. Hivatkozni 
fog arra is, hogy a nyári szünet^ 
alatt a képviselőház amúgy is 
csak gyéren látogatott üléseket 
tarthatna.

József főherceg halála.
— Távirati tudósítás. —

Fiume, junius 14.
Az országos gyászból Fiume bőven 

kiveszi a részét. Mély lehangoltság ül a 
lelkeken, a gyász külső jelei pedig valóság­
gal elborították az egész várost. A gyászban 
egyesül az egész város népe: magyarok, 
olaszok, horvátok egyaránt. Szünetel a poli­
tika, a fiumei speciális politika és semmi 
másról nem beszélnek az emberek, csak az 
elhunyt főhercegről, akit Fiume büszkén 
tekint a magáénak.

A Villa Giuseppeben ma a kora reg­
geli órákban kezdték meg a ravatal felállí­
tását. A ravatal a villa nagy fogadótermében 
van elhelyezve. A koszorúk nagy tömege 
borítja a terem szőnyegeit. Különösen fel­

tűnik Fiume város óriási koszorúja kék- 
sárga-kék szalagjával.

A bebalzsamozást ma délelőtt 8 órakor 
kezdte meg dr. Grossich kórházi főorvos dr 
Kiszeljak segédletével. A bebalzsamozás kei 
órát vett igénybe. Bebalzsamozás után a 
holttestet újra huszártábornoki egyenruhá­
ban koporsóba tették és a ravatalra he­
lyezték.

József Ágost főherceg nejével Auguszta 
főhercegnővel és kis számú kíséretével ma 
reggel fél nyolckor odaérkeztek. A pálya­
udvaron a podeszta és az állomásfőnök 
fogadta a főherceget, aki rövid üdvözlés 
után a Villa Giuseppebe hajtatott.

Eddigi megállapodások szerint az el­
hunyt főherceg hulláját szombaton reggel 
indítják útnak Budapestre. A szállítást ille­
tőleg Moravek forgalmi felügyelő már meg­
tett minden intézkedést.

A perzsa sah József főherceg 
temetésén.

A perzsa sah, európai útjában tegnap 
este Lembergbe (érkezett, ahol péntekig 
marad. A sah szombaton délután öt órakor 
érkezik Bécsbe az északi pályaudvaron, a 
hol a király a főhercegekkel és a hatóságok 
fejeivel fogadja. Becsben nagy ünnepélyek 
készültek a sah ott időzése alkalmára. Ud­
vari ebéd, operai dizselőadás József főherceg 
halála miatt most elmaradt.

Bécsi tudósítónk jelenti, hogy a sah 
tegnap este Lembergbe érkezésekor értesült 
József főherceg haláláról. A gyászhir mélyen 
megrendítette a saht, aki királyunk iránti 
tiszteletből elhatározta, hogy Lembergből 
szombaton egyenesen Budapestre utazik, 
hogy jelen legyen József főherceg teme­
tésén.

A temetés Budapesten.
József főherceg holttestét szombaton 

este hozzák Budapestre. A temetés előké­
születeinek intézését gróf Apponyi Lajos 
magyarországi udvarnagy vezeti. A temetés 
előkészületeinek megtételére megérkezett 
Loebenstein udvarmester is, aki a királynak 
a temetésre vonatkozó rendelkezéseit hozta

József főherceget nagy katonai disz- 
pompával fogják sírba helyezni. A kivonu­
landó katonaság létszámát és a csapatneme­
ket illetőleg főheroegi temetéseknél katonai 
szabályzat vagy előírás nem intézkedik, erre 
nézve az udvarmester legmagasabb helyről 
kap utasítást.

József főherceg elhunyta alkalmából 
rendezendő gyászünnepségekre vonatkozólag 
még nem történt megállapodás, minthogy a 
főherceg végrendeletét még nem bontották 
fel. Ez oki ól a temetés napját sem lehetett 
megállapítani; semmi esetre sem fog azon­
ban a temetés vasárnap vógbemenni. Való­
színű, hogy az Istenben boldogult főherce­
get hétfőn helyezik örök nyugalomra. A 
végrendelet felbontását a mai napra várják.

A főrendiház ma délben gróf Csáky 
Albin elnöklete alatt rövid ülést tartott, a 
melyen az elnök meleg szavakkal elparen- 
tálta József főherceget s kiküldték a küldött­
séget, amely a főrendiházat a temetésen 
képviselje.

A budapesti poliklinika egyesület, a 
melynek a nagy halott fővédője volt, teg­
nap este előzetesen értekezletet tartott, 
hogy a temetésen való részvétel módozatait 
megbeszéljék. Az értekezleten, a melyen a 
vezető főorvosok vettek részt, egyelőre csak 
annyit határoztak, hogy koszorút tesznek a 
ravatalra s hogy a temetésen küldöttsógileg 
képviseltetik magukat. Gróf Apponyi Albert 
tegnap értesítette a poliklinika igazgatóságát, 
hogy ma vagy holnap Budapestre jön s 
akkor végleg megállapodhatnak a temetésen 
való részvétel módozataiban. Apponyi egyéb­
ként már táviratilag kifejezte részvétét Klo- 
tild királyi hercegasszonynak.

A székesfővárosi hivatásos tűzoltói

a legdivatosabb
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tisztikar elhatározta, hogy koszorút helyez 
a ravatalra. A főváros színeit viselő szalagra
ftV?ár: 9Ä budaPest székesfővárosi tűz­

oltóság tisztikara — József királyi hercegnek “ 
Az országos tüzoltószöveteég elnöksége 

holnap, a budapesti önkéntes tűzoltóság és 
a bonvedmeneriékház parancsnoksága dél-
rndven mörfak Üi6% ,hogy megbeszéljék,
S3'ie8yék ki réMiik« « ti«-«-
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Háború vagy béke?
— Távirati tudósítások. —

London, junius 14.
1« -Az. °[08z-jaPán béke megkötéséről szál- 
í"£íínek nem lehet sok hitelt adni. 
abr Jt 3P6n un,emk á11 oly közel, mint 
akí^AL- a ai -íuIonbozö táviratok sejtetni 
vohh i í4 béke szempontjából a legfonto- 
sabb aolog Oroszországnak békére való 
készségé, ami azonban ezidőszerint mégnem 
bizonyos. Az a hires^télés, hogy az ellen- 
segeskedest beszüntették, teljesen alaptalan. 
F pillanatban még iifén szándék nem jutott 
nyilvánosságra Japán hadi kártérítés fejé-

azzali ha Oroszország 
hosszú lejáratú hadisarc fizetésére kötelezné
Sat’.a“mek összege évente 8 millió font 
(-00 millió korona) volna, mivel szemben a 
japánok eltekintenének a másfajta kártérítés­
től, például az elveszett hajókért és lemon­
danának Sachalin szigetről is.

Pétervár, junius 14.
(Pétervári Távirati Ügynökség ) A kül­

ügyminisztérium közli: Az Egyesült Álla- 
™ok elnöke a köztársaságnak pétervári nagv-

hogy kérJ‘en a cárnál 
magáukihallgatast avégből, hogy közvetlenül 
kifejezze az Egyesült Államoknak Orosz­
ország iránt való változatlan barátságát és 
Koosevelt ama személyes kívánságát, hogy 
az egesz világ érdekében lehetőség szerint 
hozza akar járulni a keletázsiai háború 
megszunteteeehez. Utasítást kapott a nagy­
követ annak bejelentésére is, hogy az elnök 
egyidejűleg a japán kormánynál is megtette 
ugyanezt a lépést. A cár kegyeskedett az 
Egyesült-Államok nagykövetét fogadni és az 
elnök kezdemenyezését, mely különben az 
Oroszországgal barátságos hatalmaknak is 
megnyerte tetszését, egészen magáévá tenni. 
Koosevelt elnök rövidesen meggyőződött 
arról, hogy Japán is el akarja fogadni azt 
az ajánlatát, hogy a köztársaság képviselői 
Peter varott es Tokióban a cári és a iapán 
császári kormányhoz e tárgyban hivatalos 
közlést juttassanak, a melyet azután Was­
hingtonban tettek közzé. Felelve e közlésre 
a külúgvminiszter legmagasabb parancsra 
jegyzék utján értesítette az amerikai nagy­
követet, hogy a cár szívesen fogadja az 
elnöktől kifejezett érzelmeket, azokban az 
Oroszország és az Egyesült-Államok között 
lévő egyetértés bizonyítékát látja, vala­
mint belátását annak az értéknek, amelyet 
Roosevelt teljes összhangban a cár felfogá­
sával, annak az általános megnyugvásnak 
tulajdonit, mely oly fontos az egész embe­
riség javára és haladására. Ami az orosz és 
japán meghatalmazottak esetleges összejöve­
telét illeti, akiknek feladata volna megvizs­
gálni, hogy a két hatalomnak mely pontig 
volna lehetséges a békefeltételeket kidol­
gozni, a cári kormánynak az ilyen kísérlet 
ellen nincs kifogása, ha Japán ebbeli kíván­
ságát kifejezte.

és Jánosi Zoltán ref. lelkészek és dr. Ozory 
István rector professzor vezetése alatt a fő­
iskolai tanári kar. A gyülekezeti és főiskolai 
énekkar sikerült éneke után Csiky Lajos 
tneol. akadémiai tanár tartott emelkedett 
nangu imádságot, melyben a magyar ha- 

.es alkotmányra, a főiskolára, annak 
tanároira és tanítványaira Isten áldását kérte. 
A főiskolai énekkar éneke után a 179. di- 
cseret 10. versének hangjai zárták be az 
istentiszteletet, mely után a tanári kar a fő- 
lßkoiäi kistanácsterembe vonult, hol dr. 
Uzory István ez évi akadémiai igazgató kö- 
szonto meg az egyházkerület, a debreceni 
fe - es a város jóakaratu támogatá-
r,ávtf0 ^h^ /iári°-7 a.vár08 le6imeszebb menő 
pártfogasáról biztosította a főiskolát. Dicsőffi
,.°l8 , .es feimonffy Imre elismerésüket fejez- 
ték ki a tanári kar buzgó fáradozásáért és 
boldog szünidőt kívántak a tanároknak és 
tanulóknak. Ma már javában folynak a 
vizsgalatok. J
- fviáró, istentisztelet. A debreceni 
izr elemi iskola évzáró ünnepélye e hó 
Jo-an lesz a Deák Ferenc-utcai templomban.

gyanakkor s ugyanitt fogják kinyomatni 
az iskolai értesítőket is.

zett csinos virágcsokorrá a hatalmas 
es mozgalmas korzó.

A fekete felhőcsoportból iá 
negyedóráig csergett a zápor, amely­
től annyira-amennyire, de a fasor 
sűrű lombkoronája megvédelmezte
a,J?,e,letszerü könnyű ruhákban, 
sétaló hölgyeket.

A korzóról különben alábbiak­
ban ád számot tudósítónk :

A felvonulás.
Délután már népvándorlás indult a 

“inde

. Lemondás a tanácsbirói tisztről.
A tiszántúli egyházkerület egyik érdemes, 
égi tanacsbirája, Szeremley Sámuel lemon­

dott tanácsbirói tisztéről. A lemondás oka 
bzeremleynek előrehaladt kora. Az egyház- 
keru.et tanacsbirói kara sokat veszt az ér­
demes férfiú visszavonulásával.

Egy milliomos öngyilkossága.
(Nyíregyházán szenzációs öngyil­
kosság történt tegnap. Navratil Já- 
nos többszörös háztulajdonos és 
loldbiriokos, amiatti bánatában,hogy 
egy 10,000 koronás perét elvesz­
tette, szivén lőtte magát s meghalt. 
Az elhunyt családja iránt nagy a 
részvét.
7 . .|Oy®r“el5eyilk0« anya. Magyarkani-
EXSi,,.j4k\ ^ág0, Teréz magyarkanizsai 
cseledleany koraszülött gyermekét a félszer 
alá asta. Tegnap találták meg a hullát, a 
mint a kutya a földből kiásta. A vizsgálat 
során kiderült, hogy a gyermeket előbb meg­
öltek, azután ásták el. A csendőrség a 
gyilkos anyát letartóztatta. 8

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
A főiskola évzáró istentisztelete.

A debreceni ev. ref. főiskola tegnap délelőtt 
tartotta a ref. Nagytemplomban évzáró isten- 
tiszteletét, melyen a teljes számban megje­
lent tanuló ifjúságon kívül részt vett a 
tiszántúli ev. ref. egyház képviseletében 
bcsőfi József egyh. kér. főjegyző, a debre­

ceni ev. ref. egyház képviselőjeként Simonffy 
rvru ?OH'iaok, a városi tanács kiküldöttje 
Ulí,h Kárui v városi tanácsos. Szele György

Virágoskocsik korzója.
Rózsacsata jótékony célra.

Debrecen, junius 15.
Debrecen társadalmi élete pezs­

gésbe indult. Mig a múltban hóna­
pokban alig egyszer-kétszer adta 
elő magát valami életre való moz­
galmas esemény, addig most sűrű 
egymásutánban teremnek a legszebb 
:amelyek javarészükben 

jótekonveelt szolgainak, másrészük- 
Den pedig a társadalmi élet gazdag 
változatosságát teremtik meg.

Itzt a két célt szolgálta a teg- 
napt^ virágkocsi korzó is, amely te­
kintélyes summát teremtett a leg­
humánusabb célra és gyönyörköd­
tetett egy igazán distingvált közön­
séget, amilyen ritkán kerül ilyen 
fenyes tömegben együvé.

Kár hogy a Medárdus tradíció­
hoz hűséges természet nem respek­
tálta a gondos rendezőség figyel­
mességét, amelvlyel jó előre fel­
locsoltait» a korzó útvonalát s éppen 
akkor kontrázott rá erre a buzgó- 
sagra, amikor a legszebben öleiké-

------- Jioy v auuuiias iliulUl
nagyerdei ut felé. Mindenfelől ömlött a kö- 
zonség. Tekintélyes volt azonban azok száma. 
, ,lk a *’ erenoz József utat jegy nélkül szál­
lották meg. Ez a körülmény arra indította 
a rendezőséget, hogy eltérjen eredeti tervé- 

® komoly jótékonycélért ezrek
em akarták meghozni az áldozatot, elejtette 

a berencz József útra tervezett felvonulást 
a Margit fürdő hátsó udvarán gyülekeztek s 
a felvirágzott kocsik színes csoportja hátul 
a sestakerti utón úgy vonult a nagyerdei
ÄÄS” ’ jegm6‘ binit8y6->J6r.

A nagyerdei ut mindkét oldalát intelli­
gens közönség, virágcsokrokkal fel fegyver­
ré™ ®z.óiIo<tta me<?- Az útvonal közepén 
felállított ‘pódiumon ült a jury Kovács Jó­
zsef polgármester elnöklete alatt, szemben 
velük a túloldalon a katonazenekar játszott. 
... ^ikor a kocsi korzó felvonult, gyakori 
eljenzes, taps hangzott fel s röpültek min- 
r®“ .°Jdalró1 a virágok, úgy hogy a virágos 
kocsik tömege csakhamar valóságos virá«- 
szőnyegen tette meg útját. 5

A remekebbnél remekebbül díszített 
kocsik hosszú sora, mint valami ragyogó
naíaátrVány Ö°te végig a nagyerdei utvo-

A kocsi korzót Debrecen város négyes 
fogata nyitotta meg. Díszítése felséges volt 
A varos színe ömlött el a kocsit és a lova­
kat elborító felette dús virágdiszitésen A 
kocsiban Vecsey Imre főjegyző és Kirilv 
(xyula gazdasági tanácsos foglaltak helyet 
A város fogata versenyen kívül állott.
. .. Után® következtek a meséből kiszakí­
tott tunderkocsik: Jen ej- Miklós orgona 
kocám a Fried Ernő vizi rózsa komija, 
Miskolczy Lajos felséges szép búzavirág 
kocsija baldachinnal, mellette ült bájos 
neje búzavirág díszítésű kalappal és le­
gyezővel.
... Utánuk következett Domahidv Elemér 
főispán kocsija vörös és lilavirág díszítéssel 
A kocsiban a főispán két kis fiával ült, akik 
alaposan kivették részüket a virágcsatából 
Meglepő volt a Kardos Béla lila orgona

Rosmger József kocsija festői volt 
pipacsvirág halmazával s felségesen festett a 
bakon pipacskosztümben szép felesége.

Tapsra ragadta a közönséget, mikor 
Szunyogh Sándor kocsija rózsavirágbalda- 
chinnal, rózsafátyollal és rózsaszín szala- 
gokkal dúsan ékítve elgördült. A kocsiban 
két szép leanya ült, akik felé valóságos vi­
rágzápor ömlött. 8

Kállay Frigyes két virágkocsijával
fnrLrGfiZt x k,orzoban- Az egyiket napra­
forgó, a másikat pipacsvirághalmaz borította. 
Meglepte a közönséget gróf Vay Tibor 
knzantenum kocsija. Mesésen szép volt Walt
kapitány búzavirág kocsija. Nejével és kis
fiával ült a kocsiban s a jótékonycélért ál­
dozó un család sok elismerést és még több 
virágot kapott.

Utána következett gróf Waidek vilá­
gos es piros rózsa kocsija és Fiseb Ernő 
Pá™anyerIt«8 margarit kocsija. A fehér dí­
szítésű baldachin, a virágok Ízléses csopor­
tosítása meglepett mindenkit. Hasonlóan 
gyönyörű volt Gebauer Károly sárga ók 
P),ros, r(5zsa díszítésű kocsija, mint valami 
görgő virágbokréta úgy nézett ki.

Nagyon tetszett a Lukács Ernő lila és 
kékvirágoktól elöntött kocsija, a Wagenheim 
Gyű a báró díszes kocsija s végül a rend­
kívül hatásos tennis kocsi. Hcszszu nagy,
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fehér virág és fátyol baldachin alatt tiz fe­
hérruhás urhölgy és tiz honvédtiszt ült. A 
virágot tele marokkal öntötték a közönség 
felé, a közönség viszont 6 feléjük.

Jön a mentő kocsi!
Amikor a menet először elvonult, a 

mentő kocsi robogott el a közönség díszes 
sorfa között.

— A mentőkocsi! A mentokocsi! — 
zúgott a közözsóg.

— No valábára! Ez már modern ! Ez 
már szép! Végre hát megszűnik az ázsiai 
állapot.

A mentőkocsi bemutatása rendkívül 
hatásos volt. Sokaknak megremegett a 
hangjok, mikor jóleső örömmel dicsérték a 
rendezőséget, amely a szerencsétlenül járt 
emberekért ilyen eredményes agitációt fej­
tett ki.

Nászmenet a korzón.
Felséges jelenet következett. TóthiBéla 

gyógyszerész leánya a bájos Tóth Irina éppen 
azután ment szülei nyaralójából az es­
küvőre.

A fényes közönség közt elvonuló nász­
menet még ragyogóbbá tette az iinnepies 
képet és a bájos menyasszonyt valósággal 
üntetőleg öntötte el virággal.

A juri Ítélete.
Nehéz szerepe volt a juripak, hiszen 

egyik kocsi szebb volt a másiknál. Végre 
mégis megtörtént a döntő ítélet s az első 
dijat, egy ezüst szervizt Fisch Ernő, a 
második dijat, szintén ezüst szervizt Szu- 
nyogh Sándor nyerte el.

A korzó este hét óráig tartott s ha az 
eső meg nem zavarja a fényes, tündéries 
képet, még nagyobb közönség előtt s még 
tovább eltartott volna.

A siker úgy erkölcsileg, mint anyagi­
lag teljes volt. A korzó ezernyolcszáz ko­
rona jövedelmet hozott s ebből legalább 
ezerőtszúz korona jut a mentőegyesület 
céljaira.

Ä VÁROSHÁZÁRÓL.
Tanácsülés lesz ma Kovács József 

polgármester elnöklete alatt, amelyen a sür­
gősebb természetű folyó ügyek nyernek el­
intézést.

A városi tanács értesítése. Közhírré 
tétetik, hogy a Szent-Anna-utca 51. és 53. 
sorszámú házastelkeknek a helybeli görög 
katb. magyai1 egyház céljaira átengedése 
tárgyában az 1886. évi XII. törvénycikk 
értelmében kívánt névszerinti szavazás másod 
Ízben a folyó hóban tartandó közgyűlésen 
lesz megejtve. Városi Tanács.

A hortobágyi sáskairtás az utóbbi 
napokban a folytonos esőzések miatt nehe­
zen megy. A sáskairtást úgy tervezték, 
hogy e hét végén befejezik, de bizony az 
esős napokon nem tudtak az irtok dolgozni 
s igy a tervezett időnél jóval később nyer 
befejezést uz irtási munkálat.

Emberek a kutban.
Izgalmas jelenet a vízben.

Debrecen, junius 15.
(Sajaí tudósitónktól,) A Faragó-Utcán 

izgalmas jelenet játszódott le s kevésbe 
múlt, hogy szomorú következménynyel nem 
végződött.

A 12. számú ház udvarán ugyanis apró 
gyerekek játszottak. Vigan repült a labda 
ide-oda és a gyermekek kipirult arccal fu­
tottak utána. Egyszer csak a labda, a gyer­
mekek mély szomorúságára, beleesett az ud­
varon lévő nyitott kútba.

Ezt látta Faragó Gábor s hogy a 
eyermekekot megvigasztalja, kijelentette, 

^pgy ő paiíjil kiveszi . labdát. Egy kissé

merész kijelentés, tekintve azt, hogy ünnepi 
hangulatban volt. Faragó kapatos 'ejjel nem 
törődött a veszélylyel, sőt attól .;em riadt 
vissza, hogy a kút káváján belől foglaljon 
állást.

Vakmerőségéért meg is lakolt. Az 
előtte tátongó sötét mélységből rémesen vil­
lant elő a viz, megszéditette, Faragó meg­
ingott s a kővetkező pillanathan lezuhant.

A látványtól megriadt gyermekek 
szerte futottak. Sególykiáltásukra nagy nép­
tömeg gyűlt a kút köré, mely tanácstalanu 
állott s bámulta a kutban kínosan vergődő 
Faragót.

A rettenetes pillanatban Bontek Gyula 
nevű üvegessegéd jelentkezett, hogy lobo- 
csátkozik a kútba s kiszabadítja borzalmas 
helyzetéből a már fuldokló Faragót.

A bátor ember azonban csakugyan 
életével fizeti meg vakmerő vállalkozását, 
ha a lármára ideje korán két rendőr a hely­
színére nem érkezik. Bontek, akin szintén 
meglátszott az ünnep, nem birt a kétségbe­
esetten vergődő Faragóval s már-máv ő is 
abban a veszélyben forgott, hogy a vízbe 
zuhan.

A gondviselésnek köszönhető csupán, 
hogy a két rendőrt a kellő pillanatban 
vezérelte oda, akik azután gyorsan kimen­
tették mindkettőjüket szorongatott helyze­
tükből.

Faragó, mikor kiemelték a kutból, a 
fáradságtól s az átélt izgalmaktól kimerülve, 
aléltan rogyott össze. Komolyabb baja nem 
történt, csupán sokat talált inni az önkénte­
len fürdő vizéből.

A körül állók szinte megkönnyebbül­
ten lélegzőitek fel, mikor mindkettőt tullát- 
ták a veszedelmen e a bátor rendőröket 
megéljenezték.

ÚJDONSÁGOK.
* Esküvő. Igen müveit és kedves kis­

asszonynak volt tegnap déli egy órakor es­
küvője a Deák Ferenc-utcai templomban. 
Fodor Irén, Fodor J. biztositó-intézeti vezér­
titkár leánya járult oltár elé Kelen Bélával, 
a nagyváradi ipari hitelszövetkezet főtitká­
rával. Az esketési szertartáson, melyet nagy 
és előkelő közönség nézett végig, dr. Krausz 
főrabbi funkcionált, aki a templomi énekkar 
gyönyörűen előadott zeneszámai után remek 
beszédet intézett az összeadott fiatal párhoz. 
Esküvő után lakoma volt az örömszülők há­
zánál. Az ifjú pár az olasz Riviérára utazott.

* Thaly Kálmán elutazása.
Thaly Kálmán városunk I. kerüle­
tének nagy nevű képviselője a pün- 
kösti ünnepeket Debrecenben töl­
tötte s egészen tegnap délutánig 
időzött itt választói között. Dr. Thaly 
Kálmán tegnap délután utazott el 
gyorsvonattal Budapestre, hol részt 
vesz a vezérlő-bizottság legköze­
lebbi nagy jelentőségű értekezletén. 
Thaly Kálmán a város fogatán haj­
tatott ki a vasúthoz, ahova Kovács 
József polgármester kísérte ki.

* Földi János élete. A debreceni 
irói kör legjelesebb tagjáról, a magyar nyelv- 
tudomány és természetrajz úttörő bajnoké 
Földi Jánosról érdemes tanulmányt irt egy 
buzgó fiatal tanár, Mixich Lajos. Dolgozatá­
ban felhasználja mindazt, amit eddig írtak 
a több, mint száz é"* pori jzó tudós köl­
tőről, de felhasználja Fölül Jánosnak egy 
még ' id&tlan kéziratát, grammatikai pálya- 
mü\ uuek egy részletét, a melyet a Nemzeti 
Muzeum őriz. Mixich müve világosan raj­
zolja Földinek több irányú munkásságát.

nagy hatását a magyar helyes írás, verselés 
és kivált természetrajz fejlődéséi Müvéből 
megértjük, hogy miért vallott Csokonai 
Földit egyik mesterének, miért itta meg 
oly keservesen kora halálát, v mint azt 
is, hogy mit köszönhet Földine a hires 
Debreceni grammatika és a nem kevésbé 
hires Debreceni füvészkönyv.

* Eljegyzés. Mihovics Gizella, Miho- 
vics Istvá nyíregyházi iparos leánya e hó 
11-ón pün,. isd vasárnapján váltott jegyet 
Pataky Kálmán cs. és kir. őrmester, Pataky 
József S.-újfaluéi 'Iparos fiával Nyíregy­
házán.

* A háziezred uj parancsnoka.
Schmidt Pál, a 39-ik gyalogezred uj 
parancsnoka a napokban fejezte be 
látogatásait, miket a város hivatali 
előkelőségeinél tett. Úgy értesülünk 
több helyről is, hogy az uj ezred­
parancsnok finom modorú, úri em­
ber, aki minded reménység szerint 
csak ápolni ős erősíteni fogja a 
polgári és katonai társadalom közt 
nálunk fenálló üdvös ősz hangot. 
Örömmel hallottuk azt is, hogy 
Schmidt ezredes kitünően beszéli 
nyelvünket s megelégedésünkre van, 
hogy eddigi érintkezései alkalmával 
mindig magyarul beszélt.

* A Csokonai-kör közgyűlése. A
Csokonai-kör junius 18-án, d. e. 1U és fél 
órakor a kereskedő társulat dísztermében 
rendes közgyűlését artja. Tárgysorozat: 
1. Az 1904. évről szói jelentés dr. Tudós 
János főtitkártól. 2. Számvizsgálók jelentése 
az 1904. évi pénztári forgalomról. 3. Az 
1905. évi költségelőirányzat. 4. Három szám- 
vizsgáló és tizenkét választmányi tag vá­
lasztása. 5 Esetleges indítványok.

* Magyar nevek. Kiskorú Lichtenstein 
László, Sándor, Lőrinc és Mária balmazúj­
városi lakosok belügyminiszteri uugedéllyel 
Léuárd-ra, Reiner Ferenc bermtyóujfalvi 
Róná-ra magyarosította nevét.

* Öngyilkos leányok. A sze­
relmi csalódás miatt öngyilkossá 
lett Szabó Eszter tegnap meghalt. 
A rettenetes méreg összeógeae egész 
belső részét. Az orvosok lemondtak 
megmentéséről, csupán kínjait igye­
keztek mérsékelni, mig* ettől is meg­
szabadította a halál. Nála sokkal 
jobban járt Rácz Lina, aki pár nap­
pal ezelőtt gyufaoldatot ivott. Teg­
nap már teljesen felépülve hagyta 
el a kórházat.

* Kitüntetett debreceni diák. Az
Országos Közegészségügyi Tanács tizenöt 
jutalmat alapított azon középiskolai tanulok 
számára, kik az egészségtan tanulásában ki­
tűntek. E jutalmak egyikét a Tanács Eisen- 
mann Oszkár debreceni főreáliskolai tanuló­
nak, Eisenmann h. pénzügyigazgató fiának 
ítélte oda. A jutalom elismerő oklevelén kí­
vül az Egészség“ ciiúü lap három óvlolya- 
mának diszkötósü könyvéből áll.

* Haro az építkezésnél. Tegnap 
délután mintegy ötven emberből 
álló embertömeg — valamennyien 
kőmi vés segédek — körülvettek a 
Stegmüller Árpád építész mun­
kásait s maguktartásával kényszerí­
teni akarták őket a munka abban- 
hagyására. A fenyegető veszedelem 
elhárítására a rendőrséghez fordul­
tak, ahonnan a gyorsan kivonult 
tartalék az összeütközést megaka­
dályozta. A rendőrök a kőmives 
segédek közül többeket felírtak, a 
kik ellen a büntető eljárást 
fogják indítani.
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* A magyarországi oslpéss és 

osísm&día munkások és munkásnők deb­
receni csoportja felkéri a szaktanfolyam hall­
gatókat, hogy ma este 8 órakor az egylet­
helyiségben pontosan megjelenni szívesked­
jenek, hogy az ünnep miatt elmaradt két 
estét utána pótolhassák. Továbbá kéri az 
érdekelt köröket a szaktanitás megtekinté­
sére. Szívesen látunk czipész iparosokat és 
hozzáértő szakembereket. Tisztelettel a ve­
zetőség.

* Beer korona a kocsi korzón.
A tegnap délutáni kocsi korzó al­
kalmával Rózsa Lajos a fasorban 
nagyobb összeg pénzesőmét talált. 
A pénz tárca nélkül hevert a föl­
dön mikor Rózsa észrevette és fel­
vette. A talált pénzt Rózsa a főka­
pitányságnál letétbe helyezte, hol a 
káros azt átveheti. Rózsa a juta­
lomra nem reflektál, csupán arra 
kéri a szerencsés , károst, hogy a 
megkerült pénzből tetszés szerinti 
összeget juttasson a mentöegyesület 
javai a. Az összeg ezer korona kö­
rül volt.

* A zenede vizsgái. A zenede teg­
nap d. u. kezdte meg vizsgáit a zeneelmé­
leti és zenetörténeti tanszak növendékeivel. 
Bájos lánysereg töltötte meg a zenede dísz­
termét. Mindegyik növendék szépen felelt, a 
mi dicséretére válik az előadó tanároknak, 
Drumár Jánosnak, de kiváltkép Brück Gyu­
lának, ki az elmélet nehéz stúdiumaiba ve­
zeti be a növendékeket. A vizsgák 2U-ig 
folynak és 20-án este fél 8 órakor nagysza­
bású vizsgálati hangversenynyel zárulnak.

* Véres harc az utcán. A kö­
zeli Téglás községben, mint ben­
nünket értesítenek, véres verekedés 
folyt le tegnap. A község legényei 
valami felett összekülömböztek s 
botokkal támadtak egymásra. Rossz 
sorsa egész családjával arra vezé­
nyelte Terge Mihályt. A csendes 
természetű ember nem tudta nézni, 
hogy verik véresre egymást a legé­
nyek. Oda ment s békiteni igyeke­
zett a dühöngőket. A jószándékáért 
keményen mrglakolt. A legények 
ellene támadtak s közös akarattal 
úgy elverték Tergét egész családjá­
val együtt, hogy most mindannyian 
súlyos betegen fekszenek lakásukon. 
A hatóság a verekedők ellen meg­
indította az eljárást.

* Lövöldöző napszámos. A vendég-
utcai lakosokat csöndes álmukból revolver 
lövések zajai ébresztette fel. A lövések gyors 
egymásutánban követték egymást s a csön­
des éjben messze elhangzottak. A megré­
mült lakók tömegesen siettek az utcára, hol 
a rendőrök már lefülelték a zaj okozóját. A 
lövöldöző Juhász József napszámos ember 
volt, aki állítása szerint csak a revolverét 
akarta kipróbálni. A rendőrség elkobozta 
tőle a veszedelmes szerszámot, nehogy még 
valakiben kárt tegyen vele.

* Szökés c. lelencházból. A
helybeli állami g^ermekmenhely- 
ből két nappal ezelőtt három lelenc 
gyerek névszerint Koch Ignác, Pik 
Albert és Korb István megszökött. 
A szökevények előzőleg az irodá­
ból ötvennyolc koronát eltulajdoní­
tottak. Ebből a pénzből jegyet vál- 
váltottak maguknnk, melylyel a fő­
városi Budapestre utaztak. A rend­
őrség táviratozott a tolvaj szöke­
vények után, akiket a budapesti 
rendőrségnek sikerült is elfogni, a 
szőke vén veket vissza fogják kisérni.

* Eltűnt a gubája. A rendőrségen
tegnap Jászai Imre cseléd emelt panaszt, 
hogy 15 k una értékű gubáját ellopták. A 
guba Oros Istvánná lakásáról a Berosényi- 
utea 3 szám alól tűnt el, hol Jászai Imre 
szálláson volt. A rendőrség megindította a 
nyomozást s a gubát az ócska árusoknál 
megtalálta. A tettes azonban nyomtalanul 
eltűnt.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi 
hivatalhoz tegnap a következő halálozásokat 
jelentették be: Ifj. Micskei Ferenc ref. 38 
éves, Baka Juliska ref. 7 hetes, özv. Móra 
Imrénó ref. 51 éves, László István ref. 11 
éves, Csap Zsuzsánna ref. 13 éves.

* Fényes esküvő. Array Géza kir. 
aljárásbiró tegnap esküdött örök hűséget 
Tóth Irmuskának, Tóth Béla gyógyszerész 
és neje Oőltl Anna bájos leányának. Az uj 
párra Miskolczy László gáborjáni lelkész, a 
vőlegény sóimra adta az egyházi áldást 
Tanuk voltak a menyasszony részéről Csatiak 
József nagykereskedő, a vőlegény részéről 
Vecsey Viktor gyógyszerész. Este nyolc 
órakor a menyasszonyi háznál családias jel- 
légii lakoma volt, amelyen részt vettek: 
Vecsey Sándor ev. ref. lelkész nejevei 
(Asszonyvásár), Csanak József családjával, 
Márton Imre ügyvéd nejével, özv. Szőke 
Jánosnó családjával, Szabó Miklós családjá­
val, rr'atay Ferenc családjával, Miskolczy 
László ev. ref. lelkész nejével (Gáborján), 
Lovász János nejével, dr. Várkon\ i Gábor 
kir. járásbiró nejével (Élesd), dr. Árvay 
Béla ügyvéd nejével, Vecsey Viktor, Szilágyi 
Imre ügyvéd, dr. Somogyi Zoltán, dr. Hu- 
tiray József, Szabó Elek és Sámy László.

* Rajxkiállitás a főiskolában. A
nyilvános vizsgálatok tartama alatt, vagyis 
a mai naptól kezdődőleg folyó hó 19-ig a 
főiskola rajztermében (II. emelet) az ev. ref. 
főgimnázium tanulóinak rajza ki van áilitva. 
Kezdetleges rajzoktói kezdve a magasabb 
osztályok növendékeinek csinos, s helylyel- 
közzel művészies hajlamokra mutató rajzaiig 
lehet meggyőződést szerezni, hogy a tanuló 
rajzoló tehetsége miként fejlődik évről-évre. 
Lehet látni néhány sikerült olaj- s vizfest- 
ményt is. Az érdeklődő közönség figyelmébe 
ajánljuk a néhány napig nyitva levő rajz- 
kiállitást, melyet bárki díjtalanul megte­
kinthet.

* Az ev. ref. főgimnázium 
tornavizsgálata. Tegnap délután a 
kollégium udvarán napfényes idő­
ben nagy küzönsóg előtt folyt le a 
debreceni ev. ref. főgimnázium tor­
navizsgálata. Különösen nagy szám­
ban voltak jelen hölgyek. " A vizs­
gálat az I. a) és b) osztályok felvo­
nulásával kezdődött s azután egyen­
ként vonultak fel az osztályok, hogy 
egy év alatt szerzett testi1 ügyessé­
gükről és fejlettségükről tanúbizony­
ságot tegyenek. Az alsó osztályok 
szabadgyakorlatokat, játékokat és 
könnyebb szabadgyakorlatokat mu­
tattak be. A szabadgyakorlatok egy 
ütemre való szabályos végzése min­
denkinek nagy tetszérósére szolgált.
A felsőbb osztályok a két óv előtt 
városunkban rendezett kerületi tor­
naversenyen nyert ezüst kürtön 
fújt indulók hangjai mellett vonul­
tak fel s kézi tornaszerekkel mutat­
tak be szabadgyakorlatokat. Nem 
kevésbbé ejtették bámulatba a meg­
jelenteket azok a komplikált fegy­
vergyakorlatok, melyek nagy erőre, 
ügyességre és nem kisebb merész­
ségre mutatnak. Egy-egy ilyen szép 
mutatvány után zúgott a taps. A

derék tanuló ifjúságnak a testigya­
korlat terén való ilyen szép irányú 
vezetése Tóth Mihály tornatanárnak 
érdeme. Hogy ezen munka nem 
sikertelen s hiábavaló, mutatják az 
országos és kerületi tornavorsenyek, 
melyeken a debreceni ev. ref. fő­
gimnázium második helyre került. 
A néhány héttel ezelőtt Budapesten 
lefolyt országos tornaverseny első 
diját, a szép fehér selyem zászlót 
kis híja, hogy el nem hozta a fő­
gimnázium derék csapata. Ott is 
megnyerték a versenybirálók és a 
nagy közönség figyelmét és tetszé­
sét. Ha mindenkor ilyen irányban 
halad előre az ifjúság, a következő 
országos versenyen minden bizony­
nyal elhozzák a sok diák vágyát 
és dicsőségét, a vándor zászlót.

* Két tűz ecet. Tegnap délben ki- 
gyuladt a vasúti raktár, de a személyzet 
hamarosan eloltotta. Ugyancsak délben a 
Vendég-utca 46. számú ház is kigvuladt és 
a kivonult tűzoltóság oltotta el.

* Taooiano utolsó fellépte. Tiszte­
lettel értesítem a n. é. közönségei, miszerint 
Tacciano, a világhírű soprán énekes nő.i- 
mitátor, kinek eddigi felléptei zajos sikereket 
arattak, ma este lép fel utoljára. Tisztelet­
tel: Ozv. Ángelotti Vilmosné.

* Jótékony adományok. A sikotné- 
mák intézete részére a következő adomá­
nyokat vettem s nyugtázom köszönettel: 
Pénzügyi tisztviselők kuglizója 2 kor. 20 
fill., Nyíregyházi gyűjtés 36 kor. 40 fill., 
Nagykárolyi gyűjtés 92 kor., Paks község 
2 kor., Guta község 1 kor., Borbély Ferenc 
gondnok 9 kor. 44 fill., Tiszacsegei ev. ref. 
egyház 2 kor., Sámsoni ev. ref. egyház 
gyűjtése 10 kor., Püspökladányi ev. ref. egy­
ház gyűjtése 12 kor., Balmazújvárosi ev. ref. 
egyház gyűjtése 19 kor. 73 fi 11. Füleky Pál, 
egyes, pénztáros.

* Elveszett. Pünkösd hétfőjén este 9 
órakor a kis vonat egyik szakaszából valaki 
tévedésből elvitt egy selyem eső-napernyőt. 
Kéretik az illető Csapó-utca 59. szám alatt 
a postánál visszaadni, hol illő jutalmat kap.

* Mr. M. Rose Berlítz-rendszerü 
nyelviskolája. Bizonyára sok szülőt és 
tanulót fog megörvendeztetni Mr. M. Rose 
azon intézkedése, hogy a mindkét nembeli 
diáksereg számára egy-egy rendkívüli mér­
sékelt díjazású „Szünidei nyelvtanfolyamot11 
létesített, mely Julius hó l-ével veszi kezde­
tét és a vakáció két hónapja alatt a tanuló­
kat képesíteni fogja a francia, német illető­
leg angol nyelvek társalgási részét minden 
nehézség nélkül elsajátítani. Mr. M. Rose 
gyakorlati oktatása mindenekfölött ama érett­
ségizendő ifjak számára válik hiánypótlóvá, 
akik egyrészt a középiskolák nyelvokta­
tási módszere, másrészt a tultömött osz­
tályokban! oktatás nehézségei miatt, — 
a tantervben megkövetelt nyelveket csak 
aligha elméletileg képesek elsajátítani, de a 
kiktől a szóbeli érettségi vizsgálaton mind­
azonáltal megkívánják, hogy „tisztességesen11 
fejezzék ki magukat. A szünidei nyelvtan- 
folyamra naponta d. e. 11—12-ig, d. u.
5—6-ig Simcnffy-utca 42. sz. a. lehet je­
lentkezni. Az egész tanfolyam (60 óra) tan­
dija személyenként és esetleg két részletben 
fizetendő 30 korona.

* Minden nap zeneestély a Hungária kávéház- 
ban, felválva Ráoz és Magyart zenekara által,

* A legfinomabb likőrök házilag 
való előállítására, valamint kitűnő zamatu s 
kiváló jóságu rhum és cognac házilag való 
elkészítésére '.'alkalmasabb a hires, angol 
Likőr- és Rhum-kivonatok, melyek kü­
lönböző fajokb hí és igen jutányos áron sze­
rezhetők be Mihalovite Jenő „Kigyó“ 
cimü gyógyszertárában, Debrecenben, a vá­
rosházzal szemben.



* Mindent moshatóin njjá aranyozhat a Mentse 
Htsnrlk-fóle uj aranyozóval. 1 üveg hozzá való ecset­
tel 40 kr., 160 és 2.80 írt.

* Használja a híres Hajdúsági pedrőt, 1 doboz
W fillér. Kapható Orósz Nagy Fereaoz gyógyszeré»*- 
nói, Debrooen, Kot*« uth-utca H. zz. „ Arany egyazarvu* 
gyógyszertár.
, , * Antldol a legjobb gyógyszer: fejfájás, Ideges
fejfájás, nátha ellen. A szert nem kell bevenni, egy 
pár csepp a tenyéren eldörzsölve s a használati 
otnsitás szerint belélegzve: azonnal megszűnteti a 
bajt. Sok ezer ember használja minden nap s min­
denki Jót mond róla; kérdezze Ismerőseit, hogy 
használta-e már az Antidoltt Egy üvegecske ára 
1 korona 20 fillér; 36-ször mulaszthatla el vele fej- 
fájá iit. Debrecenben kapható: Mlhalovlts, Orosz Nagy 
Peren-, Muraktizy, Tóth Béla és Balázs Ödön tvóev- 
szerész uraknál. ”

Birkózás balesettel.
Elájult birkózó.

Debrecen, június 15.
A Dobreoonben működő Vilson-fóle 

variét« cirkuszban az utóbbi estón birkozá- 
Hok folynak. A legkiválóbb világbajnokok 
tépnek a porondra a kitűzött s az igazgató 
által a zsűrinél deponált szép summák el­
nyeréséért.

A birkózások nélkülöznek minden kók­
lerséget e hogy milyen komolyan megy a 
mérkőzés, azt bizonyítják az elkeseredett 
viaskodáeok, molyok alatt a zsűri tagoknak, 
igazgatónak ugyancsak sok dolga akad a 
birkózókkal mérsékletre intésben. Tegnap 
az egyik birkózót majdnem diszkvalifikáltak, 
a kifogásolt birkózó pedig a közönség ellen 
'urduit.

Az utolsó birkózó pár Mit/hacher szász 
világbajnok volt, aki is Jagendorfer bécsi 
birkózó mesterrel mérte össze az erejét. 
Néhány pere múlva az óriás termetű Mitz- 
luiher felemelte a sokkal gyöngébb testal­
katú .Jagemlorfort. a levegőben megfor­
gatva úgy vágta földhöz, hogy as ees- 
mAletlexhl! terült el a porondon.

A cirkusz közönségén boravlály futott 
végig mindenki azt gondolta, hogy' Jagen- 
dorfert agy- vagy szivszélhüdós érte. Az 
emberek felugráltak s orvosért kiabáltak.

Kiderült pedig, hogy nz égés/, cir­
kuszban nem volt orvos, nini legalább is 
Ait lön ős. l rendőrségnek kötelessége, hogy 
a cirkuszt előadásokon orvosi kirendelt­
ségről gondoskodjék. A rendőrbiztos azon­
nal elküldött dr. Varga Emil kerületi or- 
voohoz.

Addig pedig egy masszőr mesterséges 
leg/est végzett az clajiiltan, erősen dör­
zsölvén a szív tájékát. Vizet is hoztak, ece­
tet ts. Több porcig azonban Jagendorfer 
nem tort magához s csak később eszmélt 
Beszállították öltözőjébe.

iMiután * birkózás még napokig tart, 
feltétlenül kelt orvost kirendeltségről gon­
doskodni júelőre. Az is kívánatos volna, 
hogy a Wagner-esoport, - melyben egy 4 
es egy ti eves gyerek is van — léghinta 
mutatványait ne végezze háló nélkül.

Amt az előadásokat illeti, azok egyéb­
kén« érdekesek e mindezek a dolgok nem 
esnek az igazgatóság rovására.

talos esküt a budai várban, hova a 
király József kir. herceg temetésére 
megérkezik. A Magyar Táviroda 
jelentése szerint az uj kormány 
szerdán mutatkozik be a Házban.

Ellenzéki körökben, — különö­
sen a harciasabb elem, — azt han­
goztatják, hogy a Fejérv Ary-kor- 
ra&nyt, mely nem a többség kabi­
netje a leleplezett abszolutizmus­
sal akar kormányozni, nem sza­
bad a Házba be sem ereszteni. 
Mások ezzel társadalmi boykottot 
javasolnak. A szabadelvüpárt dek­
laráción dolgozik, melyben állást 
foglal a Fej érváry-kabinet ellen. 
Dacára, hogy ez a deklaráció erő­
sen ellenzéki hangú, a párt sok 
tagja még is kilép a pártból s az 
ellenzéki pártokhoz csatlakozik. 
A vezérlő-bizottság s az ellenzéki 
pártok, a mint a kormány kineve­
zése hivatalosan megjelenik, gyű­
lést tartanak a melyen bizalmat­
lansági indítványt tesznek a Fe- 
jérváry-kormány ellen. Amint a 
kormány bemutatkozik a Házban, 
a többség azonnal bizalmatlansá­
got szavaz neki.

Budapest, junius 14. Justh Gyula 
holnap Budapestre érkezik.

Az alkotmány válság felé.
A politikai helyzet,

Fjjt'li távirat.
ItiuUpO'd, jimin 1 1. a Fejérvárw-

krumiul \ ír 'ni.- p iw;.i le a híva-

TÁVIRATOK.
József kir. herceg temetése.

Budapest, junius 14. József Ágost kir. 
hercegnek temetése junius 19-én d. u. 4 
órakor lesz Budapesten.

Fiume, junius 14. József kir. herceget 
a Villa Cuiseppe szalonjába helyezték, 
honnan a villa kápolnájába szállítják, onnan 
pedig Budapestre hozzák. Justh Gyula ház- 
elnök Makóról a magyar képviselőház nevé­
ben meleg hangú részvéttáviratot küldött a 
gyászoló családnak.

Svédország elszakad .Norvégiától.
Stooholm, junius 14. A svéd 

minisztertanács tegnapi ülésén azt 
a határozatot hozták, hogy junius 
20-ikára összehívandó országgyű­
lésnek javasolni fogják, hogy az 
uniót Norvégiával teljesen bontsa fel.

A háború.
London, jun. 14. Mandzsúriában kez­

detét vette a nagy csata a szárazföldi orosz 
és japán csapatok közt.

Berlin, jun. 14. Az itteni börzére ér­
kezett hírek szerint a japánok Linevicset el­
fogták.

Tokió, jun. 14. Kirimnól 300,000 orosz 
all harcra készén.

A nagybányai mandátum.
Budapest, junius 14. Nagybányán Bay 

Lajos ezabadelrüpárti jelöltet választották 
meg Szappanos Gerő dr. Kossuthpártiral 
szemben. Szappanos hírei a mandátumot 
megpetioionálták s a Kúria mai ülésében a 
pénzzel való vesztegetés bizonyítására az 
eljárás erendelte s a bizonyítási eljárás 
megejtcsóvel a debreceni kir. Ítélő táb­
lát bixta meg.

Borsod megye nem enged.
Miskolc*, junius 14. Borsod 

megye ma itten tartott ülésén egy­
hangúlag elhatározta, hogy Heves­

megye átiratához hasonló hazafit 
hangú feliratot küld a Házhoz 
Ezután pedig Bizony Ákos indítvá­
nyára 94 szóval 24 szó ellen ki­
mondta, hogy alkotmányellenes reo- 
d eleire sem adót nem űzet, sem 
újoncot nem állít, hanem utasítja az 
alispánt, hogy alkotmányellenes ren­
deletek végrehajtását tiltsa meg «
tisztviselőknek s esetiől-esetrenyom­
ban jelentést tegyen e rendeletekről 
a közgyűlésnek.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Áthelyezések. Az igazságügymi- 

niszter Bozóky János kunszentmártoni Vég­
rehajtót a kisújszállási járásbírósághoz he­
lyezte át. — A debreceni tábla elnöke Sőltz 
Elemér dijas joggyakornokot a debreceni 
járásbíróságtól a debreceni törvényszékhez 
helyezte át. víá

§ Pályázat bírói állásra. A nyíregy­
házi törvényszék elnöke pályázatot hirdet 
azon bírói állás betöltésére, mely Dicsőt! 
Sándornak táblabiróvá történt kineveztetése 
folytán jött üresedésbe. Pályázni két hétig

§ Agyon akarta ütni a feleségét.
Öreg Mozsár Imre bujk-tanyai lakos a régi 
magyar emberek közül való még, akik avval 
tartották, hogy csak úgy marad jó portéká­
nak az asszony! nép, ha legalább naponta 
verést kap. Mozsár uram követte becsülettel 
ezt a kissé lovagiatian elvet s évtizedek 
hosszú során át sűrűén és rendszeresen el- 
ellazsnakolta hivséges életpárját, ügy jött 
azonban a télen, hogy Mozsárné asszonyom 
fellázadt valami okból az ura ellen, és be­
jelentette, hogy ezentúl megváltozik a házi­
rend, és ő is talpára fog állani, ha férjura 
még egyszer hozzányúl. Öreg Huszár Imre 
ez értesítésre módfölött dühbe jött s agyon 
akarta ütni valósággal az asszonyt. 
Előbb úgy csupasz ököllel, azután szarufá­
val ment neki és biztosan halálos vége lett 
volna a dolognak, ha Mozsárné idején ki 
nem szabadul a házból. Az ura még azután 
•s fenyegetőzött, hogy igy-ugy lesz majd, 
mire a megijedt asszony súlyos testi sér­
tés címén feljelentést tett férje ellen. —
A törvényszék tegnap tárgyalta ez érdekes 
ügyet és az öreg Mozsárt, kivel felesége 
időközben megbékült, életveszélyes fenyege­
tés miatt kétnapi fogházra Ítélte. Az ítélet 
jogerős.

§ öissbtintetée. Pipó Rostás Gyula 
újvárosi cigányra, ki két év alatt tizenegy 
rendbeli lopást követett el, a debreceni tör­
vényszék összbüntetésképen harmadfélévi 
fegyházat szabott ki.

CSARNOK.
A Hámor család.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(F olytatás.)
Hogy is tudta volna ezt megtagadni, 

hiszen Marinkainé nagyon szerette Irént s 
valósággal reszketett a boldogságáért. Bősé­
gesen kárpótolta Irént a Marínkai intrikáiért. 
Amit a férj vétett, az: a feleség ezerszere- 
een igyekezett feledtetni. Mint valami őrsn- 
gyal, úgy követte hi ven mende tűivé, min­
denfelé Irént. Vigyázott rá. Őrkodc.i felette 
6 most jobban reszket a boldogságért, mint 
Irén maga. — 0 nyugtalan, fért attól 
hogy nyomara jönnek a ié*Tutinak 3
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újra kieszelnek valamit, amely még jobban
elszakítja Irént Tibortól. Azért som késett 
uirgodalmaii közölni Irénnel. De mikor az 
Irén biztató s bátorító szavai elhangzottak, 
maga ie nyugodtabb lelt és eietett kijelen­
teni, hogy szívesen teljesíti a kívánságát s 
vele megy csolnakázni.

Este azon igyekeztek, hogy minél előbb 
szabaduljanak a vacsorától.

— Milyen szép holdvilágos este van! 
— kezdte Marinkainé.

— Igazán I Kedvem volna kimenni a 
kis tóra csolnakázni, — válaszolt Irén.

— Nagyszerű gondolat — folytatta 
Marinkainé. Menjünk csolnakázni. Irén, 
veled megyek. Szólunk Gergely bácsinak, a 
kastély őrének. Nagyszerűen csomakázik. 0 
fog kormán vozni. Jer, menjünk.

Marinkainé felugrott s a jó példát pil­
lanat alatt követte Irén is.

— Menjünk I
Hámor László azonban, a ki eddig 

hallgatott, most hirtelen, váratlanul meg­
szólalt :

— Megáll jatok!
A két nő megijjedt Mi akar ez lenni? 

Nem mehetnek el ? Hiszen akkor a remélt 
boldogságteljes légyottnak vége.

— Én is veletek megyek — mondta 
Hámor László. Csakugyan nagyszerű lehet 
ilyenkor a csolnakázás. Majd én kormányo­
zok Gergely helyett. Pár órahosszáig elszó­
rakozunk.

(Folyt, köv.)

Két elegáns, bútorozott
emeleti AB m 
utcai aliUUil.

garzon lakás "386®
külön bejárattal és zongora-hasz­
nálattal, takarítás nélkül, a piac­
hoz közel kiadó. Cim a kiadóban.

Vafró hibdbtésbkT" í
Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó

- — 4 krajcár, 8 fillér. =■ -
Levélbenl tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges pestabólyeg be- 

küldetik.
«: Apró hirdetések előre fizetendők, is .

Ajánlat.
PÉNZKÖLCSÖN. Törleaztéses kölcsönöket föld­

birtokra, házakra, négyes kamat mellett, drága 
kamatú kölcsönöket olcsó kamatra átcseréltet, 
terményárukat beraktároztat s azokra előleget 
folyóslttat, továbbá tisztviselőknek íizetés le­
tiltásra nagyobb kölcsönt megszavaztat kezes 
nélkül is Héry bankirodája, Debrecen, Egy­
ház-tér 3 az. Nagytemplom mellett. Telefon 409, 

VÉKONY VASÄBRÖNCSOK hosszabb£k~ée
kurtábbak olcsón, kilószámra kaphatók. Cim a 
kiadóhivatalban.___________

HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés
esetén lejvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél, 
’íényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Czim 
a. kiadóban.

Villamoscsengők, telefonok 
villámhárítók berendezések 
minden terjedelemben, ja­
vítását és é- L gondozását 
legjutányosaoban és jótál­
lás mellett eszközli Föld­
vári L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossuth-mcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák, 

kerékpár és alkatrészük raktára. Képes ár­
jegyzék ino-yen Tolefnt szám 168.

1 K. SZÉP MAZ80LA 36, 1 kg. papirhéju dió 
20, 1 uradalmi Pa vaj 1 frt. 20 kr. Egy
kg, ház: kvár 24 kr. Kertész M:klós fűszer
és lisz* üzletében, Csapó-utcza és kenyérpíac* 
sarkan.

ÚRI HÁZAKHOZ ajánlkozik egy ügyes utczai 
és fehér ruha varrónő. Nap-u. 18. szám.

SZABNI TANÍTOK 10 koronáért. Cim a kiadó
hivatalban,

MIKLÓSNÉ és TÁRRA bőrönd (koffer) gyára
nagytőzsde mellűt. Elfogad megrendeléseket 
ős javításokat állandó nagyraktár saját gyárt­
mányú kóserekben a legolcsóbb árik mellett. 

ÉGY CSINOSAN bútorozott szoba kiadó. Czim 
a kiadóhivatalban.

Eladás.
EGY" nagyon olcsó kijátszott hegedű kezdőnek 

eladó. Vöröamarthy-u. 7.
Seép fekot e uszkárkutye egv éves, tanulékony,

kezbe olcsón eladó. Cím a kiadóban. Jó
LÉNÁRT Máthé : sámsoni útfélen, Csapókért

mellett 1 és fél hold föld, tanya, ellátással 
ela-dó. — Csapó-kortben, második járás, 333. 
szám alatt egy szoba 464 négyszögöl földdel 

_eladó. Értekezhetni ugyanott.
EGY jó hangú zongora olcsón eladó. Teleky-

utca 17.

Kereslet.
FŰSZERES SEGÉD ügyes detailista felvétetik 

Kiss Lajos füszerüzletébon Nyil-u. 107.
FEHÉRNEMŰ varrónő házhoz kerestetik. —

Miklósné ás Társa nagytőzsde mellett.
KAUCIÓKEPES egyén, aki helyben házzal bir,

raktárnoki, pénzbeszedői, felügyelői vagy 
ügynöki állást keres az állást azonnal De 
töltheti. Cim a kiadóban.

VOLT GAZDATISZT némi biztosítékkal ajánl- 
kozik raktárnoki vagy pénzbeszedői állásra 
beszél magyar és németül. Cim a kiadóban’

DEREK és ALJ VARRÓ leányok jó fizetéssel 
állandó munkára felvétetnek. Darvas Béla női 
ruhavarodájába Kossuth-u. 29

VIDÉKI FŰSZER üzletbe egy tanuló felvétetik.
Cim a kiadóban._______

NÉMET LEVELEZŐ alkalmazást, esetleg órán 
kénti foglalkozást keres. Szives megkeresóse- 
ket „levelező“ jeligére a kiadóba kérek.

ÓCSKA isko ai könyveket a legmagasabb ár- 
ban vásárol T '* ' " ‘
szemben.

Bán Kálmán, a Csokonai-kerttel

HEYBELI nagykereskedésben egy kellő elő­
képzettségű liatal ember vagy leány seiréd- 
könyvolőnek felvétetik, Nénetnyelvben jár­
tasok előnyben részesülnek. Ajánlatok bi­
zonyítvány másolatokkal „K. 50,“ jel alatt a 
kiaóóba küldendők.

OVADÉKKÉPES egyén nagyobb házban ház­
gondnoki, felügyelői, raktárnoki vagy pénz­
beszedői állást keres, melyet azonnal el­
foglalhat. Cim a kiadóhivatalben.

Az ev, ref. főiskola épületének 
és városi házainak külső javítására 
és festésére, — mely munkálat mint­
egy 3066 koronával irányoztatott 
elő, — pályázat liirdettetik.

Felhivatnak az érdek lett kőmi- 
ves és festő mesterek, hogy ajánla­
taikat folyo Jnnlns 24.. déli Í2 óráig 
a főiskolai háznagyi hivatalhoz ad­
ják be, hol naponként a hivatalos 
órák alatt bővebb tájékozás nyerhető.

Debreczen, 1905. junius 14.
A főiskolai gazdasági taQácS 

építtető bizottsága.

Tiszti lakásnak
is alkalmas

szooa, előszoba, bútorozva. Két szoba, 
előszoba mellékhelyiségekkel kiadó.
Húuyadl-útczs 17. Szám. —

kenyérsüíöff8 és 
Kx élelmezési csarnok ■*

ajánlja
1 ko. uj Egyiptomi hagyma 8 kr. 
1 ko. bJ Borsó, 25 kr.
1 ko. nj Nyári termés bnrgonya 18 kr,

Uj zöld bab.
Naponta friss uradalmi vaj. 

Püszerfizletünkbe

egy ügyes delailistál
keresünk mielőbbi belépésre

Deutsch Albert és Fia
^(íran^opboi),^

beszélőgépek és lemezei két 
oldalt bejátszva legolcsóbban 

kaphatók

Scinnidt S,
Zongora, bai?gSz€r és zeoe- 

nyü raktárába!), 
használt lemezek becseréltetek.

ReodkiVuli áraki
GyArl raktorf!
--------- ; a legújabb-------  . --- -
Fekete, színes és=====
Csipke oaperoyőkből

BoSzoay J.
és Társa

Debreczen, Kossnth-utoza 5.
fíBffiT A nálunk vásárolt "figgj

ha netalán azok
egy éven belül

elszakadnának teljesen
díjmentesen huzaljuk által,

Feltűnő olcsó árak!
Crém, 

arckenőcs, 
szappan, 

hajfestő (resfirer) 
szépitőszerek

minden böreeunyaságot levesznek az arozrál.
Szeplet, májfoltot, Vlmmedlit, erő-
pirosságot a ránezokat kisimítják, a bőrt 
bársony puhává, üdévé varázsolják. Tessék
megpróbálni, ha nem használ, árát ini^w 
kibúvó nélkül visszaadom.

Kun István gyógyszerész
Laboratoire Cosmetique „Matilde.“ kapható 
Budapesten Töröknél. Debreczeni főrak tál 
Tóth Béla gyógyszertárában szemben a 

bikával, és mindenütt.
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Vendéglői és kávéházi felszerelések.

fi tavaszi és nyári idényre
a legmegbízhatóbb elsőrangú gyá­

rakból, szabadalmazott
Jégszekrényeket,
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, 
Tükrözött kerti goivókat, Sodrony 
borítékot és szabadalmazott, legjobb 
befőző üvegeket, a legnagyobb 
választékban és legjutányosabb 

árak mellett ajánl:

Kaszanyitzky Endre,
üveg, porczellán, lámpa, háztartási 

s diszámk nagykereskedése, 
Debreczen, Piacz-utcza, 57. szám.

Kitűnő 
érmelléki 
vegyes

zamatos, finom izti, 1 liter 
SZEGSZÁRDI VERES 1 liter

ASZTALI
l/ONTSEK
IX Kossá

GÉZÁNÁL
Kossuth-utca.

SS

Vendéglői ás kávófcázi felszerelések.

Megérkeztek
a tavaszi idényre a lepjabb

Női divatszövetek, 
óyapjíi é-S bordáiros Delaiotk, 

50 krtéi feljebb,
Blouse selymek, 
/atos rúbadiszek, Csipkék, 

Szalagok és bélésárúk

Szabó Lajos fiai szegnél
Debreczen, Kózsatér.

Sas$r-inon$20oooot3m

A Debreceni Kézizálog Kölcsönintézel
részv. társaság.

Arany János-utoza 9 szám.
olosó kölcsönöket nyújt értékpapírokra, ék­
szerekre, arany-és azüst tárgyakra, kéz- 
müárukra, s egyéb ipari készitményekre stb.
Ugyanitt árverésen visszamaradt értéktár­
gyak rendkívül jutányos árban kaphatók.

A közönség figyelmébe,
Van szerencsém a n. é. közrtn- 

ség b. tudomására hozni, hogy
vízvezeték, légszesz fMeraiöezés 

dozettek, csatornázás, szivattyúk *
lég és gázmotorok felszerelését "a, 
legnagyobb pontossággal készítek 

Elvállalok minden o szakmába 
yago új berendezéseket, szakértelmű 
kivitelben jótállás mellett
tásokÜt°Sa,!0k Jevttá,oklt ts 4«Uaa.

kérvt &Zfe.elTnaég

Máté-, JáQos,
vállalkozó, péterfla-e.19. szám. Telefon 321.

Brassó, a postabélyeg kelte.

3gen tiszteit orvos úr!
A nagyon szerencsés, természetes összetételénél fogva áldásos hátáén Ä» 

az igen tisztelt orvosi kar által általánosan elismert, kiváló gyógy erejű

Málnást fflária-Sbrrás gyógyvíz
ran kiteve ^ felmerüIt hasonló elnevezésű ásványvízzel való összetévesztésnek

Ennélfogva bátorkodunk igen tísztelt Orvos ur b. ügyeimét felhívni, bovv h 
rendeléséinél a „Maria“ névre súlyt fektetni méltózteasék. '

Kapható minden füszerűzletben. Főraktár; Kon t Bek Gézánál.
Kitűnő tisztelettel

ffíZálnási ffttária-tforrás fíutfiezeiőségi.
"■Vek•"’’ jW-:]i.. r-*•

TERMIT-PAÍA
Gyár: IWJEROESwlTJ11 AI.IT

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olosó és tűzálló tetőfedőanyag

m mktaba LUKÁCS VILMOSNÁL bÍtmnzdtozíT 5,
EWr.Bg« refcreoozlák. Jótállís. v«. Én gyirtis 1500 tootirUominy. Eérjm

IC Egységes szabott árak I
— Naponta érkeznek újdonságok. —

T$
cd
d
ti
o

Fiók üzlete
Maradék áruház,
Bika szálloda mellett

ÍS$ ™f‘er delain ................................................. 27, 33, 65 krajcár.
1.000000 méter Bati.zt . . ..............................  20, 25, 40, 60, 80 kraiozár.
Mtoaalin Mlv«m............................................................ 55, 68, 69, 98 krajozár.

Csipkék díszek nagy választékban vannak.
*" Az árak olcsóbbak mint bárhol ~mn

Kékre /esteti kirakat! LSwy f,

Guffirozott cref fodor minden színben.
bjcn.on r, unorgórvpou a Lebrocení Újai- i.vomdájáU, (Tulaidonoe: Than Svnla.)

Plao-a. 34. Fehértó uáló mellett


